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Mojmír Babáček: Černá hodina demokracie
infokuryr.cz/n/2024/04/14/mojmir-babacek-cerna-hodina-demokracie/

OTEVŘENÝ DOPIS OBČANŮM ČESKÉ REPUBLIKY

Dne 9. prosince 2023 zveřejnila tisková služba Evropského parlamentu tiskovou zprávu,
ve které psala, že EP dosáhl politické dohody s Radou Evropské Unie o „návrhu zákona,
který měl zajistit, že Evropa bude bezpečná a bude respektovat základní lidská práva a
demokracii“. Budoucí zákon měl zakázat „systémy umělé inteligence, které manipulují
lidské chování a likvidují lidskou svobodnou vůli“. Tisková služba uváděla, že poslanci se
také „shodli“ na „jasných závazcích“ ohledně „systémů umělé inteligence, používaných k
ovlivňování výsledků voleb a chování
voličů“ https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20231206IPR15699/artificial-
intelligence-act-deal-on-comprehensive-rules-for-trustworthy-ai .

V listopadu roku 2023 předložilo 11 světových lidskoprávních organizací Evropské komisi
návrh zákona, ve kterém usilovali o to, aby zákon EU o Umělé inteligenci neřešil jen
útoky na lidský mozek z blízké vzdálenosti pomocí propojení mozku s počítačem, ale také
útoky na lidské mozky a základní lidská práva a demokracii z velké
vzdálenosti https://cz24.news/zachranme-svobodu-a-demokracii-otevreny-dopis-
evropske-komisi-evropskemu-parlamentu-ceske-vlade-ceskemu-parlamentu-a-vsem-
svetovym-vladam/?print=pdf.

Druhého února 2024 dostaly od Evropské komise tuto odpověď: „Děkujeme za výše
uvedený dopis, který vyvolal naši maximální pozornost. Odpověď na Váš dopis vyžaduje
další práci, která v současné době probíhá. Za normálních okolnosti můžete očekávat
odpověď během jednoho měsíce od našeho obdržení tohoto dopisu“.

 Dvanáctého února Evropská komise lidskoprávním organizacím odpověděla ještě jednou.
Tentokrát psala: „Váš dopis z 10. listopadu byl předán naším službám a byl kladně
přijat“ https://www.svobodamysleni.cz/wp-admin/post.php?post=203&action=edit.

V červnu roku 2023 oznámila americká společnost, těžící zemní plyn a vyrábějící
zkapalněný plyn Venture Global LNG, že podepsala s německou firmou Geramany´s
Securing Energy for Europe GmbH (SEFE) smlouvu, podle které měla dodávat Německu
v příštích 20 letech každý rok 2,25 milionů tun zkapalněného zemního plynu a stát se tak
jeho největším dodavatelem . Budování projektu CP2 v Louisianě v Cameron Parish mělo
začít ještě v tomtéž roce https://www.reuters.com/business/energy/venture-global-lng-
signs-20-year-contract-with-german-energy-firm-2023-06-22/ . O půl roku později,
26.1.2024 zveřejnil americký prezident Joe Biden prohlášení, ve kterém oznamoval
dočasné zastavení schvalování probíhajících jednání o vývozu amerického zkapalněného
zemního plynu. https://www.whitehouse.gov/briefing-room/statements-
releases/2024/01/26/statement-from-president-joe-biden-on-decision-to-pause-pending-

https://www.infokuryr.cz/n/2024/04/14/mojmir-babacek-cerna-hodina-demokracie/
https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20231206IPR15699/artificial-intelligence-act-deal-on-comprehensive-rules-for-trustworthy-ai
https://cz24.news/zachranme-svobodu-a-demokracii-otevreny-dopis-evropske-komisi-evropskemu-parlamentu-ceske-vlade-ceskemu-parlamentu-a-vsem-svetovym-vladam/?print=pdf
https://www.svobodamysleni.cz/wp-admin/post.php?post=203&action=edit
https://www.reuters.com/business/energy/venture-global-lng-signs-20-year-contract-with-german-energy-firm-2023-06-22/
https://www.whitehouse.gov/briefing-room/statements-releases/2024/01/26/statement-from-president-joe-biden-on-decision-to-pause-pending-approvals-of-liquefied-natural-gas-exports/


2/4

approvals-of-liquefied-natural-gas-exports/ . Mimo jiné se toto rozhodnutí vztahovalo i na
projekt CP2 v Louisianě v Camenron Parish https://www.theguardian.com/us-
news/2024/jan/24/biden-pauses-cp2-gas-export-hub .

Evropská unie je v současné době do značné míry závislá na dodávkách amerického
zkapalněného plynu a toto americké rozhodnutí znamenalo, že by ekonomika EU po roce
2030 nejspíš nebyla schopná růst v důsledku nedostatku energie. USA mají od roku 2007
k dispozici radarový systém HAARP, kterým je možné ovládat činnost mozků lidí ve
velkých oblastech planety manipulací elektrických proudů v ionosféře, které vyvolají
elektromagnetické vlny ve frekvencích činnosti lidských
mozků https://pravdive.eu/news/63741/je-na-case-zastavit-boj-o-to-ktera-velmoc-ovladne-
cinnost-mozku-obyvatel-teto-planety (desátý odstavec)
. https://ia802202.us.archive.org/35/items/ma-p-119-652-michala-petr_202203/Mojmír
Babáček – Psychoelektronické ohrožení demokracie.pdf (str. 59 – 68). V roce 1994
zveřejnila americká armáda projekt na ovládání činnosti mozků oponentů USA na celém
světě „počítačovou simulací jejich
osobností“ https://apps.dtic.mil/sti/pdfs/ADA283836.pdf .

Rozhodly se USA, odhodlané využít těchto svých projektů k ovládnutí světa, zastavit úsilí
Evropské unie o obranu základních lidských práv před zneužitím neurotechnologií a
umělé inteligence? Byla EU, která se čerstvě zbavila dodávek ruského zemního plynu a
převedla svou energetickou bezpečnost z Ruska na USA, znovu vystavena politickému
nátlaku, kterému tentokrát nebyla schopná čelit, pokud nechtěla přijít o svou prosperitu?

Dne 13. března 2024 schválil Evropský parlament legislativní rezoluci, která stanovila
harmonizovaná pravidla pro umělou inteligenci. Na straně 29 této rezoluce se píše:
„Manipulativní techniky založené na AI lze použít k přesvědčování osob k nežádoucímu
chování nebo k jejich klamání tím, že je podněcují k přijímání rozhodnutí tak, že je
podkopávána a narušována jejich autonomie, rozhodování a svobodná volba. Uvádění na
trh nebo do provozu nebo používání určitých systémů AI s cílem podstatně ovlivnit lidské
chování nebo s takovým účinkem, kdy je pravděpodobné, že bude dotčeným osobám
způsobena značná újma, zejména pokud jde o dostatečně významné nepříznivé dopady
na fyzické či psychické zdraví nebo finanční zájmy, je obzvláště nebezpečné, a proto by
mělo být zakázáno. Tyto systémy AI využívají podprahové signály, jako jsou zvukové a
obrazové stimuly a videostimuly, které člověk není schopen vnímat, neboť jsou mimo
rámec lidského vnímání, nebo jiné manipulativní nebo klamavé techniky, které narušují
nebo oslabují autonomii, schopnost rozhodování nebo svobodnou volbu člověka tak, že
tento vliv vědomě nezaznamená, nebo pokud si jej uvědomí, přesto se nechá oklamat
nebo není schopen jej ovládat nebo mu odolat. To by mohlo být usnadněno například
rozhraními stroj–mozek nebo virtuální realitou, neboť umožňují větší kontrolu nad tím,
jakým stimulům je jedinec vystaven, pokud mohou tyto stimuly značnou měrou a výrazně
škodlivým způsobem narušit jejich
chování“ https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/TA-9-2024-0138_CS.pdf .
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Dokument Evropského parlamentu neuvádí, že takových účinků může být dosaženo také
na dálku elektromagnetickými vlnami, které mohou zasáhnout nejen jednotlivce, ale i
masy lidí. V dokumentu se ani nenavrhuje vytvoření agentur, u kterých by si občané mohli
stěžovat v případě, že by byli vystaveni takovému porušování jejich základních lidských
práv, ať už reklamními agenturami, korporacemi, mafiemi nebo státními orgány. Pokud
nebude zveřejněna existence technologií, umožňujících dálkové ovládání činnosti
lidských mozků, může být pro lidi obtížné pochopit, co se jim vlastně děje a mohou si
dokonce myslet, že jsou duševně nemocní. Za takových okolností budou mít vlády
otevřenou možnost totalitní vlády nad občany, aniž by jim to občané mohli dokázat. Už v
současné době se stává, že lidé, kteří tvrdí, že jsou bez vlastního souhlasu vystaveni
experimentům armád s těmito technologiemi a pokoušejí se proti nim bránit u soudů,
odesíláni do psychiatrických léčeben, protože nejsou schopni dokázat, že vládní
organizace nebo kdokoliv jiný narušil jejich soukromí a zbavil je osobní svobody. V roce
2016 takové experimenty na tiskové konferenci připustil polský ministr obrany Antoni
Macierewicz Electromagnetic Weapons – Minister of National Defence for Poland –
YouTube . O půl roku později odpovědělo polské ministerstvo obrany polskému týdeníku
NIE na otázku, jestli ministr ustavil komisi, která měla tyto případy vyšetřovat, že toto
téma podléhá zákonu o zachování státního tajemství, spojeného s obranou
státu http://nie.com.pl/artykul-str-glowna-12/macierewicz-zdalnie-sterowany/#more-
38883 .

Výše citovaný text Evropského parlamentu mlčky připouští, že lidé by těmito
neurotechnologiemi mohli být donuceni i ke zločinům, za které by vlastně nebyli
zodpovědní. To v roce 2021 potvrdila i světová Bioetická komise při UNESCO, když
napsala: „Vnější nástroje, které mohou narušovat naše rozhodnutí, mohou zpochybnit
nebo dokonce zlikvidovat svobodu vůle jednotlivců a následně i jeho osobní
zodpovědnost. Tímto způsobem může neurotechnologie působit na svobodu myšlení,
rozhodování a činů. Důsledně domyšleno by to mohlo mít hluboký dopad na právní
systémy a organizaci
společností“ https://unesdoc.unesco.org/ark:/48223/pf0000378724 (str. 36).

Uplynuly dva měsíce od doby, co Evropská komise slíbila 11 světovým lidskoprávním
organizacím ve svých e-mailech, že se s nimi po měsíci znovu spojí ve věci efektivní
obrany základních lidských práv v připravovaném zákonu Evropské unie o umělé
inteligenci. Ty ale už od ní žádnou další zprávu nedostaly. Evropská unie evidentně
ustoupila nátlaku USA a zveřejnila jenom fakt, že lidské mozky mohou být ovládány na
krátkou vzdálenost rozhraními počítač-mozek. Reálnou proveditelnost ovládání činnosti
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mozků jednotlivců nebo velkých skupin obyvatelstva a jejich myšlení a chování na velkou
vzdálenost elektromagnetickými vlnami nebo jinými fyzikálními poli, které v neuronech
lidských mozků vyvolají elektrické proudy ve frekvencích jejich činnosti, nezveřejnila.

Bitva za zákaz technologií dálkového ovládání činnosti lidských mozků nemůže být
zastavena rozhodnutím amerického prezidenta, že americké plynařské společnosti
přestanou přijímat nové zakázky na zkapalněný zemní plyn pro Evropskou unii. Vlády
nesmí být schopné proměnit své nebo cizí občany v hračky, se kterými si mohou dělat, co
chtějí https://www.globalresearch.ca/why-governments-around-world-classify-information-
about-effects-pulsed-mirowaves-extra-low-frequency-electromagnetic-waves-human-
brains/5839545. Evropský parlament zatím odhlasoval jenom legislativní usnesení a
pořád je tedy možné přesvědčovat ho, aby v následném zákonu reálně zabránil možnosti
dálkového ovládání lidských bytostí. Aby se toho dosáhlo, je možné podepsat petici, která
žádá Evropský parlament, aby zákonem zakázal dálkové ovládání lidské nervové
soustavy podpisem petice na adrese https://www.change.org/p/ban-remote-control-of-the-
human-nervous-system (český předklad petice najdete na
adrese https://www.svobodamysleni.cz/index.php/petice-evropskemu-
parlamentu/ . Evropská unie by tak mohla dát příklad zbytku světa.

Mojmír Babáček
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